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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα «Καμπάφλεια 2024» 

 

Με επιτυχία και τη συμμετοχή δεκάδων αθλητών, αλλά και σε κλίμα συγκίνησης, 

παρουσία αρχών του τόπου, εκπροσώπων φορέων και συλλόγων, πραγματοποιήθηκαν 

την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 τα «Καμπάφλεια 2024», τα οποία διοργάνωσε ο  Δήμος 

Δελφών και η Δημοτική Κοινότητα Δεσφίνας στη μνήμη του Βαλκανιονίκη αθλητή πάλης 

και στίβου Αθανάσιου Καμπαφλή.  

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με την επιμνημόσυνη δέηση στο Πάρκο Αθανασίου Καμπαφλή, 

ενώ ακολούθησαν τα αθλητικά δρώμενα, τα οποία ξεκίνησαν με τον αγώνα δρόμου 

ανδρών- γυναικών, όπου οι συμμετέχοντες διένυσαν διαδρομή 4,5 χλμ, η οποία είχε ως 

σημείο εκκίνησης την Ι.Μ. Τιμίου Προδρόμου και τερματισμού την Κεντρική Πλατεία 

Δεσφίνας. Στη συνέχεια δόθηκε η εκκίνηση για τους αγώνες δρόμου παίδων και κορασίδων 

1χλμ., με την ολοκλήρωσή του ακολούθησαν επιδείξεις αγώνων πάλης, ενώ το πρόγραμμα 

των εκδηλώσεων έκλεισε με την απονομή των επάθλων.  

Οι αγώνες δρόμου  πραγματοποιήθηκαν υπό την αιγίδα του Συνδέσμου Ελληνικών 

Γυμναστικών Αθλητικών Σωματείων (ΣΕΓΑΣ), ενώ οι επιδείξεις του αθλήματος της πάλης 

έγιναν από την Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης, υπό την αιγίδα του Εθνικού Γυμναστικού 

Συλλόγου, η οποία μερίμνησε ώστε να επισκεφθεί την περιοχή μεγάλη αντιπροσωπεία 

αθλητών, διαφόρων κατηγοριών, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα των θεατών. 

Συνολικά η διοργάνωση είχε τη στήριξη του Πολιτιστικού Συλλόγου Δεσφίνας «Η 

Πρόοδος», του Αθλητικού Συλλόγου «Ησαΐας Δεσφίνας» και του Αθλητικού Συλλόγου 

«Ηνίοχος».  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συνεχάρη όλους όσοι συνέβαλαν στην 

πραγματοποίηση των εκδηλώσεων, αλλά και τους δεκάδες συμμετέχοντες, οι οποίοι 

αποτέλεσαν και το βασικό στοιχείο επιτυχίας τους, ενώ ο Αντιδήμαρχος, καθ’ ύλην 

αρμόδιος των Τμημάτων Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Νικόλαος 

Γιογάκης, τόνισε τη σημασία τους, εστιάζοντας κυρίως στη συμμετοχή των παιδιών και των 

νέων, οι οποίοι μέσω του αθλητισμού έρχονται σε επαφή με ένα κομμάτι της ιστορίας του 

τόπου, όπως ήταν ο Αθανάσιος Καμπαφλής.  

 


